ERNREXRFOREIZEATLEI7ZOr—REAEGE

X & BB B fi 28 EESES
ER2EHE 1,409 1,705 82.6%
RiEE 746 1,705 43.8%
BRHE 1,258 1,479 85.1%
BERtE 240 620 | 38.7%
—RER 777

i 4,430 5,509

ER23%1H19H

MERIERIRERFHRIGES




1-1 [EZFEHDOFEEME

” " FAWLE EEEZ =41k =
@ W ®ER AR AW was
ERE 0.5% A= “0.9%
mEm 09 1.3%
0.4% _-
H &
L gl 31.8% Ra
45.5% FaEp =0
36.1%
&R HEs
18.3% 28.4%
19.6%
0.6% 0.8% Ly EOE
15.8% | 1.8%
T BRED E‘Eﬂo!
40.9% 39.5% 37.5% R
48.3% g
16.5%
HER
s 65.9%
19.1% 13.3%
N e ER2F4E RES Sl E 4] BEALTE —RER _
X e
7 A 2E | A% [21800] AE [21a0e)] B [21800)] B [21800] AZ [21E(%) [EREIRA]
B 2014 | 455% 599 | 425% 290| 38.9%| 497 39.5% 116 | 48.3%| 512 | 65.9%
R 870 | 19.6%] 258 18.3%| 212 28.4% 240 19.1% 32| 13.3%] 128 16.5% Hif-lL. EbDlzBEENTT
EEL%_ 1,472 38?3 502 33.13) 237 31.8%] 514 [ 40.9% 90[ 37.5% 123 15.8% A, (BZOBE LA H)
7~ 71~ AN 40
BHEE 12| 0.3% 12| 0.9%
fif] L IR 7 0.2% 7 0.5%
%Iﬁl%’ 49 1.1% 19 1.3% 0.9% 0.6% 0.8% 1.8%
A 4,430 | 100.0%| 1,409 | 100.0% 746 | 100.0%| 1,258 | 100.0%| 240 | 100.0% 777 | 100.0%




1-2 7o —rRIZEED MR

w mEs
0.9%
R Bk
" B4
ok 46.8%
44.1% B
55.0%
ZtE
77.3%
=R E —RER
Ei: RS i ERAS
0.5% 0.1%
&
25.2%
Sk Bk
71.9% 74.6%
X4 B2 SR2EE RiESE SRH e —BER [ZXREAAE]
A# | 218 | A% 280 A (218060 A% |2I&)] ANZ (21806
Bt 2,306 | 55.0%] 659 46.8% 162 21.7%] 905| 71.9%] 580 74.6% BRI 2 TN,
M 1,846 | 441%] 726 | 515%| 577 77.3%] 347 27.6% 196 | 25.2%
RBOZE 38| 09%] 24 1.7% 7] 09% 6| 05% 1 0.1%
g 4,190 | 100.0%| 1,409 [ 100.0%4] 746 | 100.0%| 1,258 | 100.0%] 777 [ 100.0%




2 HBEARNBOREEIZDIVT

N [ =15 B
%u_.\ ﬂ& "“ZI%%':' E*X zﬂzi éﬁt@% ﬁ@%
1.8% —— 2.4%
(< HEAE E?;'ﬁi% BN E
HIZRR _;t&; FRE
EERE 16.0% 24.8%
23.0% e
BE|A e -
BEN B0 BCHY. Bl L
BETHY. HRETE [Efad < WD é—cﬁ)l LY
EfTA~ N & AEITE S 63.1%
E 63.9% 7.4% 0 07%
11.0% 74.7%
mEE RAUER| ggs —BRER
2.6% 2.9% EEIRAS
_ 0.5%
i to Ei-aa (S
BN HGHEE BTN
FRE AT EFRE
24.4% _ 24.2% _ 31.5%
BhIn HBhaZn : B2 0
ARITEK ARITEK 75[‘]%;
BEA L BE L i
wTHY. 59.9% BCHY. 59.6% BEILR 53"00/
ERT~ E#T~ wTBY, B
& x EfET N
13.1% 13.3% &
14.9%
X4 e ER2F4E RES Sl E 4] BERN{EE —RER [ERERNA]
A 2& | A% [215800)] AZ [21600)] HE [21800)] B [21500)] A% [218(%)
BhcDAFRTEL 2,832 | 63.9%| 1,053 | 74.7% 471 ] 631% 753 | 50.0% 143 | 506% 412 | 53.0%| | samapmkEEI—o1T. £5
BEGRABACTHY. TMEd ~=| 489 | 110% 104| 74% 72| 97% 165| 131% 32| 13.3% 116 | 14.9% %iihgig = L2
HIEBREARETRE 1,021 | 23.0% 226 | 16.0% 185| 24.8%] 307 | 24.4%] 58| 24.2%] 245| 315% °
Y EES _ 88| 20% 26| 18% 18] 24% 33| 26% 7] 2.9% 41 05%
=t 4,430 | 100.0%| 1,409 | 100.0%] 746 | 100.0%| 1,258 | 100.0%] 240 | 100.0%] 777 | 100.0% [~




3 ERAMOBERIZEIF=EHEIZ DT

% REE ER2FE mE %
®_® = E,ﬁiﬁ R -
H(<EE MEnge EiE 2.0%
HEARE 1.3 TENE
Ly RE ' +E
16.4% BRIA 17.2%
BTHY. —
BRI ERET kil
ATHY. EfEd A~
ERTA B0 824 S it 2
12.5% LA HETE 0
69.5% L 71.3%
o' 78.6%
= A 2 B _
SREA wEE wEE
2.1% = -iiE 2.5% ERE
e it iton 0.5%
RIZHES E@&Pﬂec‘: BN T
3 FRE k
HEnB 95 £y sz
~N .6%
17.3% iﬁ%ﬂg‘w
BTHY, N
BRI A _ BEL ,

BRI i gy~ ) BTHY. BB

BTHY, L 10.4% ﬁﬁa:cot HEfET A

I:T:ﬁﬁ;"\ 65.5% 67.9% 133% 58.3%

15.1%
X4 B SR2F 4 RiER ] BR{iEXE —RER [EZERNA]
DTy e AE ] 2E [ A% [2800] A% [21800] BE [21806)] BEE [EIE06] LB [E1E%)

CDFRTELY 3,080 | 69.5%| 1,108 | 78.6%| 532 | 71.3%] 824 | 65.5% 163 | 67.9%] 453 | 58.3% M DB FI=BE S 2 AR
BELZAETHY. EMEd ~=| 554 | 125% 116 82% 71| 95% 190 15.1% 25| 10.4%] 152 [ 19.6% ,_)l%l\ﬂi Ei%ﬁi%mgib\
BICRBHATARETRE 725 | 16.4% 165 11.7% 128 17.2%] 218 17.3%| 46| 19.2%] 168 | 21.6% : °
A EES _ 71 1.6% 20 14w 15 20% 26 2.1% 6| 2.5% 4| 0.5%

£t 4,430 [ 100.0%| 1,409 [ 100.0%] 746 | 100.0%| 1,258 [ 100.0%] 240 [ 100.0%] 777 [ 100.0% [~




4 i EHEDEHEIC DT

N * A =15 =
woH %l%l;:’r ER2E4E G -

HICHEE 1.7% "0.4%

opAN:VE ] BIZTES BEIZTEE

EIINE BRI B

15.6% EITORE EITOIRE
13.4% 17.4%
BE|FN .
FThy, BRI BRI TS
[EfETR - N BTHY. BhIn
S *gﬁ%g T~ B0 ERTA FETE
15.1% i \ 10.4% ARITE = Ly
L A Ly 10.3% 69.8%
67.5% 74.5%
0 0 4 (O] &2

— 2.1% = (- 2.1% — "‘6@9]%':

#9712 ER 4R BO75 B4 HI7E AR '

ETORE 5117472’“/\% EF5R%

16.0% e 17.6%

, =0 BE/TN - z
BTHY. 0 EiEd A~ BTHY. \
AN L ET~ :
" 64.9% E 65.8% L 57.0%

17.9% =
17.0% 24.5%
R4 B ER2FE EEES SREE BEREE —REER [BXRERE]
= EEE A 2E | A% [21800] AE [21a0e)] B [21800)] B [21800] A [21E(%)

D AMRATEKLY 2989 | 67.5% 1,050 | 74.5% 521 69.8% 817 | 64.9% 158 | 65.8% 443 | 57.0% i s DBEEEES A=
BEGAE CHY. EHEI ~=| 670 15.1% 146 | 10.4% 77| 10.3% 214 | 17.0%] 43| 17.0% 190 | 24.5% ,_)LEEC E;*;%i}ﬁ?“
B(CIEMMTIREEITORE 691 15.6% 189 13.4% 130 | 17.4% 201 16.0% 34| 14.2% 137 17.6% * °
EEES 80 1.8% 24 1.7% 18 2.4% 26 2.1% 5 2.1% 7 0.9%

it 4,430 | 100.0%| 1,409 | 100.0% 746 | 100.0%| 1,258 | 100.0% 240 | 100.0% 777 | 100.0% [~




5 MBEEARHDHEICONT

R 4 [ 25 =k £
%’l:.\ ﬂ& "“2?%':' E]*XZEE é;\ﬂ\@% ?ﬁ%@%
el bt icp i 1.9% 2.8%
B B3 5% H (IS
AT EIORE [OLAE
ETHRE 12.1% EIORE
18.4% 23.1%
BEI A .
RTeHL -
BHRIO %g})«: BEIGH HAETE
BEIZR HHETE - BTHY. n
pa = /7 e te0)) £ N
BTHY, R 9.9% HHETE mEIN 65.3%
BETA 65.8% Ly H
= 76.1% 8.8%
13.7%
mEE BALE]  gEs
2.8% 2.5% EERAS
ekt ﬁ'ﬁ*ﬁ‘% T
ZTEE _ 735t
BT ER Ek%@ skt
EITOIRE E'J_‘*ﬁ% 25.0%
17.6% EITINE _
ﬁﬁ:o) 23.3% *jﬁgﬁ%‘g a0
. T& . AT <
BEIZZR i SBEIEH L BEI AETE
BTHY, 61.3% BTHY, 60.0% BTHY LY
BETAR o BETA - " : ,
% Gl = BEIAR 56.8%
) . =
18.4% 14.2% 17.6%
X4 B2 SR2EHE REE Sl E 4] BERATE —RER [BZRIARAE]
A 2& | A% [215800)] AZ [21600)] HE [21800)] B [21500)] A% [218(%)
BhIDFRTELN 2915 | 65.8%| 1072 [ 76.1%] 487 65.3% 771 | 61.3% 144 [ 60.0% 441 | 56.8%| | snusmae kDA EEIZ DT
BELGZARTHY . GEIT | 608] 13.7% 140 9.9% 66| 88% 231 18.4% 34| 142%] 137 17.6% 55;%‘5’%*7;& X
BICIEBIEXERETONS 813 | 184%| 170 121% 172 23.1%] 221 | 17.6% 56 | 23.3% 194 | 25.0% °
B _ 94| 2.1% 27 1.9% 21 2.8% 35| 2.8% 6| 25% 5]  0.6%
&t 4,430 [ 100.0%| 1,409 [ 100.0%] 746 [ 100.0%| 1,258 | 100.0%] 240 [ 100.0%] 777 | 100.0% =




6 MOANIIKRFEHADFEEEHZTFICDOLNT

7.3%
FETES

— . ) = R A i ok EEE
£_H muxe g BRofE] RIx% smpk | REE
L 1.0% EDEET / oon a
T

4 3 y o

KD K s s A

DS .jt#cmk Bk

TH&lN BEBAT 8.2%

11.6% ol

FETES

E%ﬂi%)f% 85.7h 86.2%
80.3%
=is3r g |[FALKZFE B g - TT= FAILKZ
jmowk WEE RANER furxe REIE D7k A
EDFEET 2.5%
KLy
5.8%
D23 31
KEDK
HERZT
reux /3T
13.4% ?;;gik
=T < z BA
FETES S CED ThHEL _
78.3% o0 17.9% FHETE
%)
70.5%
X4 8 SR2FE REEE SRBE BALXE —iRER (RRNAE]
A 2& | A% [215800)] AZ [21600)] HE [21800)] B [21500)] A% [218(%)
sHEl T4 3558 | 80.3%| 1,207 | 85.7%| 643 | 86.2% 985 | 783% 175| 72.9% 548 | 70.5% DA KT HDE4L 5
MDA KFEOKEEZBL LN | 516 [ 11.6% 103 7.3% 61 82% 168 [ 13.4% 45[ 18.8% 139 [ 17.9% é%ﬁ%?;%i%?\r ajgg*;b
RTXPHAHDKEQEETEN 271 | 6.4%  71] 50% 28] 38 73] 58% 14] 585 85| 10.9%) |4 41 ’
goE _ 85| 19% 28| 20% 14| 19% 32| 25% 6| 25% 5| 0.6% °
&t 4,430 | 100.0%| 1,409 | 100.0%] 746 | 100.0%| 1,258 | 100.0%] 240 | 100.0%] 777 | 100.0% =




7 BRENGTHRERSERICONT

LILTL I ©
N 3 F=I1z1%. 3k = 45 NI =
B eius REE B2 iors 3k \L a1
EOYETAR a N[ A NIAETD 5%
= EPYETAR f=®IZIF. Rk 7
94 BT 4 g
PN S
NITETB ;]E':;gﬁg 5.9%
/AVA NZ56~N _
f=®IZ1%, Bhlns 16.0% B 07
HICRRE ET&L . E Tk
MmzBRE 55.8% ’;;L)f'f?;%’ 57.2%
; ' BhooH EAIES
24T BRGNS RSN BIHRE BRLAR
THY, 1 71.1% MABRE chy, &
X < Ly~
7.6% 6.5% 7 6%
= RE= WEIE CIEES
=SRBE 3.3% 5.0% —HRRE|, 1.0%
AT AT f=®IzI%. ik
t=8IzlE. ik F=OIZIE, R AHIcsE
Rz E BhonA Al Bho0h EOYETA
EOYETA AT ERYETA A S
s 47.0% ;C;/ 475% 19.0% Bhns
10.9% 2% BETEL
43.8%
BT T i
P BRGNS P BRGNS DTS BRKE
HICEE THY. ¥ el ThHY. 5 12121, THY. K
mzBRE ELTAL PR ELTAT BIZHRE ELTAML
29.7% ey~ 32 9% ey~ mA o~ ey~
9.1% e 5.4% 28.6% 7.6%
R4 2 ER2EE RE= SRBE BREXE —BRER (Gl
A & | A% [215800)] A [21600)] HE [21800)] B [21506)] A% [218(%)
B DFRTEN 2474 | 558% 1,002 | 71.1%| 427 | 57.2% 591 [ 47.0%] 114 | 475% 340 | 43.8%| | mapmay@=4iki=oL T
BRGNS CHY MELTAIIEI | 336 | 76% 92| 65% 57| 7.6% 115| 91% 13| 54% 59| 7.6% &5%2:;???2\ * )
AEET B, Elxikemze~= | 1,093 | 24.7%| 226 | 16.0%| 192 | 257%| 374 | 29.7%| 79| 32.9%| 222 | 28.6% °
pufysroica mancasecvas~= | 402 | 9.1%| 51| 36% 44| 59% 137 109%] 22| 9.2% 148 19.0%
BO%E _ 125 | 28% 38| 27% 26| 35% 41| 33% 12] 5.0% 8|  1.0%
i 4,430 [ 100.0%| 1,409 [ 100.0%] 746 [ 100.0%] 1,258 [ 100.0%] 240 [ 100.0%] 777 [ 100.0% =




8 B ZEBRAENEFZEIOLIN EFEDIEFED—DELSDH)
0 p = 4k = p A
W B smpgemas KN E EiR2FE e RLITE HB(EZ
EEZT 224 05 (ER RS B3 (ER 7L 2)
Bl d %) K ' %) (27 11.8%
(BZ 10.6% EEz TN 16.2% ")
Ly) EFT 5 YA 12.5%
16.4% 20.2% #2242 HEZT S
EE?&‘”&B 1651125“25
\ E(’J%)?;' A 19?7% 26.8%
A1 1~ -
\ Ly) ht%ih %%E;jl.
° L b
= (EZD) -
(FZ5) \ (£23)
39.8% 21.9% 46.5%
——— RUMSE) B 7~ n e
DB (HR Rt % AL
Bt e e mEe KLIH
(FExm EIHELN 33% | 58 B o6y  PBEA
0N Oy sz, = .
- . (Exh by 5 (Exf %)
11.4% EEZ&—) 0 fEiEh L) B2y #
Lg) 13.8% % 24.3% EE A
25.8% EN'd
29.5% %
22.8%
BN EEN i
nEEN ($ENDD (FENDHSD
£ 5 (£Z5) (BZB)
(BZXB) 51.3% 44.0%
51.2%
X4 B SR2EAE RiER ] BR{iEXE —RER [ERFEIAE]
- A% | 215 | A% (21600 A%k (21600 HEk (21600 HEk (21600 Ak [B18(%)
RKWNZEDHBH(EZH) 469 | 10.6%| 228 | 16.2% 88| 11.8% 75 6.0% 14 5.8% 64 8.2% EELAEHL. AT —
- ‘ CAMAELT-BE
EFT HMEHHS 1.087 | 245%( 277 | 19.7% 200 | 26.8%| 371 | 295% 62| 25.8% 177 22.8% E%Efﬁxﬁt%«%ﬁiéﬁmid%\(ﬁ
BIZBALVEENILENOS(EZS) [ 1,765 | 39.8% 309 | 21.9% 347 | 46.5% 644 51.2% 123 | 51.3%| 342 | 44.0% Bhg s Ed A )
B ANEEAD) 726 | 16.4%| 267 | 18.9% 93 | 12.5% 144 | 11.4% 33| 13.8% 189 | 24.3% °re
KFEEFEEZZ TG 285 | 6.4% 285] 20.2%
B _ 98 2.2% 43 3.1% 18 2.4% 24 1.9% 8 3.3% 5 0.6%
=i 4,430 | 100.0%| 1,409 [ 100.0%| 746 | 100.0%| 1,258 | 100.0%| 240 | 100.0%| 777 | 100.0% 7




9 RILIRER(BBTIREIZEANAAEENIEEZHIRILTE

EHF | ERIELF)

10

EELE (808 HELE i (258 RELE HE (B8
U ] ) DYy =82 E=gung 2 # = T
" 7.0% B S HoTE  44% 175)7@/’;”? DHE R %iﬂia’m?}z o 12")7@’;/7 HIBD 1R
REREE % 18.5% HEADSZ 4.7% 18.0% HEADBHOEE — o 22.1%
flﬁ?z’%'f% BEORE [+ A&l ' _—r_ﬁa)g-é I+ AN - ) s pms
= = 12D 0 R 6% 10.0% sy B $H0
e @ e FHOER BN HIE igigEDR 45 8.0%

2.5% 11.3% e ¥9 52‘2:/E 7“@173/%“5 545315
s A a2 5 #iEOME S , RO,
ZEPY =il REROR  112% £ e ah FERDHE1%

2.6% KERDH B . 9.0% = ;

x%gﬁu% T 4.3 'E%nﬂ: sﬁﬁ; r?ﬁ’“ ERIE 5y
9.2% 7.0% 3.3% 3.2% 6.2% ' 1.7%
— = HECSEE wE(BE RELEE hE (A HRELTHE (BB sepe s
I:,'%&%&E L e BERt¥E] TET worr  smoxs —RER| £ wosyy FROEE
~EEHYERR T on 5.3% 77 16.1% - e HEORS
Aoz MOER 3w REHLH TEBORE BABIE REMLS 3, 1%

AR 4.3% OE 7 *-rE o pE  85% =

1.8% BAHHE | | HEADE O ; 130% i
B OTE %5k (AR AR B 5% Eirod s
4.4% 11.5% 3.6% BT KR O ' 3.7%
iﬁiﬁ%%%; BROIRE 1.4% T '

RDi g 10.3% =5 2=
N — ’ . 95T H— 1.2% g DR
28 p g _ : **ggﬁ* iﬁg‘”%;’éﬁ HLEBO ROBER N
3 ) ERAL 1.2% mPer L Em ) B BELHR ERC 42% EptE BELHIERE
7.6% 9.1% 3.5 ‘ A% Tpgy © 123% 8.6% 1.7% 5.5% 10.4% 9.2%  1.9%

X4 8 SR2FE REH SREBE BALXE —iRER (RRNAE]
T AB ] 2E | AB (2180 AZ (21600 HE (21800 K (21800 AEK [215%)
B DX E 1,759 | 18.5%| 389 | 18.0% 354 | 22.1% 594 [ 21.6% 94 | 16.1%| 328 | 13.8% | sg=akAsdF-1N Z =0y
FEORS 552 | 58%| 216 10.0% 129 80%[ 118[ 43% 15| 26% 74] 3.1% &’}zf,f{),-,i &(40%) otg,;)\j;gg
BAHDEE-EE 1073 11.3%] 199 02%| 162 10.4% 318 11.5% 76 [ 13.0% 318 | 134%| |\t g cZsepmived .
Ei 5t 1,059 | 11.2%| 243 | 11.2% 243 | 151% 285 10.3% 54 9.2%| 234 9.8% == °
AFRDORES 302 3.2%| 175 8.1% 33 2.1% 34 1.2% 7 1.2% 53 2.2%
957 H—OINEBDEFEIL| 314 3.3%] 133 62% 28| 17% 97] 358 10| 1.7% 46 1.9% L~
= EGHE 667 7.0% 93 4.3% 54 3.4%| 252 9.1% 50 8.6%| 218 9.2%
REDHBE 870 9.2%| 197 9.1%| 145 9.0% 209 7.6% 72 12.3% 247 | 10.4%
EFRE 351 3.7% 70 3.2% 43 2.7% 73 2.6% 34 5.8% 131 5.5%
Mg DR FRDIEFEIE 249 2.6% 29 1.3% 22 1.4% 71 2.6% 26 45% 101 4.2%
ﬁb‘b?’éﬁ_ 414 4.4% 122 5.6% 73 4.5% 122 4.4% 8 1.4% 89 3.7%
HEADXITAN 241 2.5% 52 2.4% 35 2.2% 49 1.8% 21 3.6% 84 3.5%
XERERMOE RS 685 7.2% 101 | 47% 142| 88% 178 | 65% 62| 10.6% 202 | 85%
ZELERE 662 7.0% 95 4.4% 93 5.8%| 264 9.6% 31 53% 179 7.5%
i (A D/\v9F7yT | 286 | 3.0% 48| 22% 49| 3% 92| 33% 24 41 73| 3.1%

i 9,484 | 100.0%) 2,162 [ 100.0%| 1,605 | 100.0%| 2,756 | 100.0%) 584 [ 100.0%| 2,377 | 100.0%



10 EDHBXEZBFALRFEEIZDONT

= mE - ER2EE]  mme mEE =owH
7 il 17.0% 13.1% v |
’Aﬁﬂsﬁ: _ﬁfiﬁ%ﬁ!'; @Qﬂﬂﬂ . b
RETH by AT ZiREEIC f‘gﬂ,\b\ L\n
L L RETHLY SEbhbAR ~ —Cn‘* 28.6%
7.4% 26.7% g LA 3.9%
o 38.3%
E DB
XIEEE L El O BF E}%ﬂgﬁ)
YHA 1= XiEgELY by
5 Bz 12 B Bt St D B
8.1% 7.7% %?;,ﬂgéﬁg ;#jﬁiﬁé Z‘é" é#]gféi&
' 1288 N E X izl DBz
ﬂﬁﬁif TH&L R4 T THL 'Elz’fdff THE
97 7% 18.1% 23.3% 11.8% O 17.8%
BRBRE E0 w1 RAGE i pid —REE —
WEE XiREAIC WEE CrEbhbi REE ZiE%E(C
Ehoiz ANV i
12.5% e . L AMAET 1.9% b
AT 17L‘5'y 25.8% RETH A
RETH o L 18.9%
9.7% E DB 7.5% E]O)ﬂj‘ﬁﬂ17'1/ﬂ
ED& E D8 Bt XiEgELY X8R B
i%@ﬁff) X iEEE LR 1=48 YHHIZ 1= i%’é’é%
Lz 1-55 Z/BA 9.6% %5 =g
Kﬂ_ a —C:E)ctl'\ . E@ﬂ#ﬁ ﬁ'”n %l}\ﬁz
8.1% ; 211% )7 ase ﬁ:'E 8.5% T TH&lN
ED& ' *IEHL XIRERE O 23.2%
XigEL SiEdC 2Bz RIEEAL
R%EET 25 0% Thil R%EET
31.2% ' 23.3% 30.4%
IZ" e ER2F4E REE Sl E ] BERN{EE —RER (EHEINES))
A & | A% [215800)] A [21600)] HE [21800)] B [21506)] A% [218(%)
EOMBXIERICCEHLLALN] 1,182 26.7% 540 [ 38.3%] 213 286% 220 17.5%] 62| 25.8%| 147 18.9% B mkat 3 Fo i St
@@ﬂmi;ﬁsﬁ.&%/ptzrwu 800 18.1%: 166 11.8%: 133 17.8%: 265 21.1%: 56 23.3%: 180 23.2%: gﬁfzﬁi%\jc%ji%g;zﬁ;;;\%g
E DB EEELRIZEET 1,227 | 27.7% 328 | 23.3%] 216 | 29.0%] 392 [ 31.2% 55| 22.9% 236 | 30.4%
BB ERELYEIMA-58] 357 81%] 109 7.7% 57| 76% 102 81%] 23| 964 66| 85%
/A_LLE?&%W;L\ 328 | 74% 26| 18%] 29 39% 122 o97% 18| 75% 133 17.1%
EEES 536 | 12.1%] 240 17.04] 98| 131% 157 125%] 26| 108% 15| 1.9%
=t 4,430 | 100.0%| 1,409 | 100.0%] 746 | 100.0%| 1,258 | 100.0%] 240 | 100.0%] 777 | 100.0% L~

11



ex
WIE
K
e
[rif] -
%m§;%T67
A Ipﬁ‘z >
T LT
ﬂE‘] l‘gt
A% B
JAEER

1-1
EEAS
=&
D B{E Hhiz

Bt
Srara
L EBL
£5(2HEEL
\—G-;'

H

37
X
—
37
Ji"3
EEE N [2¥
%*El’“ £ :
=R 2 5 -
:‘E‘E 1 10 45.5% AN H
= = 47 1 d &
& 2 9.6% 599 £ &(%) 5E
S S AR =
2 & 12 o1 5 — > S =
= 1% 08 3% 90 &%) =HEEE
wE 2= RS 7 0 36 2 3 [E3 B
HABO 1)) 49 o S| o 7] 25 5 [m
HEE g 44 i e T BIA(%) ERD
I = e 0 e 2 3 Iz oE
(22U =z 100 % 7 I 8% 40 9.5% e
= B X 'C~E~“’->L 0% 19 0.5% 514 19.1% 116 2% —
2 |1 j{0)) a S5FZ \'C 1,40 1 4 g 4 NEPN i IE
o, [1BRIE FH Z5 9[1 3% 0.9% 32 8.3% B RE
I DA ohEd 00.0% %0 S G
= “T&f ®CH Ly M | 74 37 % 2 %)
lh\@ EB/.] e "J %’A e} 6 7.5Y 128 65.9°
& BRE EfE X5 S5 100.0 % 05.9%
ét?j?—’*‘% 1.2 ETP = Okl 1.2 o 0.5
_ ~_E 228 ElE =K 258 15.89
3 228, oos A;{ZEE 100.0% x
52 1 20 ETT 2
ik &5 S5 on L e o 20
AT \ 2 2 2 ) A iE 100
& %ﬂfciop?]ﬁﬁ—cn 2,02(7J ?-g% 1?1 7;.6% ﬁ;& %ﬁ _ e
= AT £ 10‘% 1 4% 80 &(%) ER T 7 110
& ] &Y = e e 62.1° BH [0 0.0%
RES RN m— 60 o 2142 2RI % °
%‘-t_g',ﬁﬂ',q% 5 = — 5110 7% 701 2 1% 76 (%) ERT
it 183 68.1% AE (B AEE 90 10(1)'7% 142 23-5% 72 2 5(%) A_EQL,E_—
5 [ BB = 14 29_5% 214 B5(%) = 0% 412 8.6% 14 ?2_1% Y %T,%
5 ] - & o ss TEmaT 5 =L e TR Al
EI:{;W%‘.—G—GJ:L\ 10‘-5% 34 5.7% 133 BIE(%) .%.1&#&:-0% 2 4.1% 73 1.0%
%Iﬁlzi*ﬁﬁ"]#&'d,&: R e 0.0% 2 12.8% 22 62.7% B A 116 101_7% 74 I
= ‘*Wﬁtg‘ﬁﬂ',{ % | = 265 10-8% 54 10.4% 153 215 (%) ERE 0.0% 4 34.0%
- ~E S ?94 =) B2 00.0% 3 25.5% 26 63.8% 5 g—% 512 100.8%
& 4l X4 24 ;0.7% 397 2145(%) {%EE%OO% > 5 23.3% 2 59.4% AN ‘ET)%
g B 0] 7 Y Sl 31 76.3% E |2 AR 2, & 2L Bacy
% T 484 1 6 ETPN — 100 25 60
EI:FW%‘!—G N 0 8% 81 17.1% 156 £0%) .%15&#&:-0% 3 0% TR 0%
%@iﬁa’q#m},,iz N R 0.0% 5 5.6% 15 65.8% B 23] 32 (1 09.4% 32 4.1%
- SREE T W = ETlAtOcy S L tene ERT 2 2 25.0%
3 , ERaN] s 2 I =% o7 e 62.3% EE HE 3 oo
s . oot A e 1 BT 0] 212t GANET —ERE
EEE A4 J\A*j_ : 21 11.0% 1.053 212 (%) = 0.0% 14 1% 12 57 8% A ,§\§
2 DH L e Z0 226 A o = e 7 A sl 5o.1u
1= = 430 2.0% 226 7.4% 471 BE% =75 0.0% 2 4.4% 22 56.1%
3% 2 100 T6.0% 6 )| 2 S 2 T
®’ T X4 HRdd [ H’T_ 0%l 1 26 6.0% 72 3.1% EE sE 90 [ 10 2% 32 27_9%
il i@§|l;0)7~5|_,_] 7 ZO\T _Hy:!f‘ﬂ _ 409 | 1 1.8% 185 9.7% 753 25 (%) ERT 0.0% 0 6.0%
El:{;"‘]ﬁ%f“otu ‘55%-[«3[, Tl S0 0 R £x T Toeo
%E;*EE’,]’.:&U £ A ﬁ"'-_‘\z-%has \—C 746 | 1 2.4% 307 13.1% 143 2 5(%) —Engﬂ
= dmétﬁﬁ?& AL N h o] 7258 T s 59.6% *%&XL;E
_E 2 375 2l R 258 2.6% 53 13.3° 41 2E0O
— %2 1 % % 2 %)
B ST oo AL B0 s ORI A
- 5,5**0) X5 19 ‘6.8f 5o 77 5,,) Aiﬂé% 1000% 7 o7
ML F 2,02 % 5% =5 _ b %
E,:%WQ_G‘G;L\ 0 108_9% 75 19_8% 201 £ &(%) {'%%fg&.:. 777 108_5%
#IE;@E"]@&LLE _ L 50 T e BE 0%
- Wgtj‘w,{% e& E £ ook ST A ERLE
- &% 29 EIIJ‘SI‘ f*ﬁziﬁoo% : 3 17.2% 76 ?52% 141%& EH%
it 5o T s 0 TTo00: A S A—ﬂg@_
[} Bl X4} 10 9.8% 218 £ &(%) EE= 0% 410 7.5% 15 69.8% B zﬁ;%
R ﬁ§'l;wﬁﬁ 7 872 17.1% 19 82.3% X | j7 102_0% 19 }2_9% 300 /5 (%)
i,:{;mg _G'G‘;L\ 71 1 0‘-4% 27 7.2% 152 BIE%) .%1&%(3-0% ; i 6.4% 101 58.6%
%EE*EW#&LJ\E* X B 0.0% 1 10.2% 14 71.7% B 24 16 100-9% 108 19.7%
- dmgtﬁw’*‘g 10& Y L 100'4% 42 o6k 163 =) ERT Oloh 3 b
5 ~e Sin He 'g'*’i‘zﬁo'o% b fo i 4s I L 512 [T000%
&t 75 71.6% BE E 121 1.9% 43 12.5% 19 BIE(%) —GE 0%
228 1 4 2 00.0¢ 17 59 A BER
& [BRC X4 ] 11-8% 18 &%) GEE 0% 2 4 Y% 3 4% T 215
B [1BF S0y T A 80.4% A% AR S T o
YL I BRS 484 1% d 25 240 1 100 71 9% 6 )
Etﬁmgf TE o 3% 63 17.1% 177 5(%) .%1&#&:.0% 3 9% 20 10.2%
%@iﬁﬂ’afﬁw‘&* e G T R 4] AT 0 o
N dmﬁ&ﬁ”*g 30& E 520 o - 333 #IE%) ERT TR 4.2%
; ~> ,530 B .%¢§2¢0-0% 4 14.8% 83 64.8% (L2 % 128 108-0%
&t 754 69.5% CaE = 237 101.7% 88 16.1% 62 2)5(%) = 0%
gs 12.5% 1,108 21| 5(%) 1%25 0.0% 10 17.1% 6 68.9% A%& ;«E
4431 16.4% 116 78.6% A&"E%‘ 314 101-9% 20 26.7% 72 5 (%)
430 10‘-6% 165 8.2% 532 A% .%1&%&3-0% 2 2.2% 28 58.5%
0.0%| 1 20 11.7% 71 71.3% B EE 90 102-2% 22 52.8%
eI T L ERE T 7.9%
0.0% 15 17.2% 190 65.5% I J;# 123 100-8%
AR e =L Ba — e 0.0%
00.0% 26 17.3% 25 67.9° Aﬁ‘*&
o) 1,258 2 nn 4 10' W 4 ETS
100-14 6 1.4% 53 5=-<%)
ol 2 6 9.2% 152 3.3%
40 [ 1 03.5% 168 ;9,6%
ol 77 o
T
1 0
00.0%




4 Hhig

] ‘i

i@ﬁﬁta’%ﬁfgﬁmﬂ‘_o
F£BDHHI Ly

HBIAI OE‘C

LESERE

ShEd

)

5 [BBC =
s =)
i Jg%u@mgﬁ_g'c;h A&fﬁﬁ
(TEIBH ;WJ‘ e 1 ETP =04
EAEES 475 Bk ERO ,320 = A 4+
£ (0] & HEFOIR 3 65.3Y  |as R
-3 62 17- w438 25000)| Ak EE _
= .99 ) = A
E'I' 310 159A 70 72.4% 1o £ & (%) { H’fxﬂé
28 3% 11.6% 7] 67 e Er
2 .49 9 i 40 & naco| BE ¥
= X4 020 A% 15.7% 13.8° 319 H & -
e 0o a6 o0 T len| e RO BIR R
B) FINE s .0 /0 B 0, -
? Eﬁﬁmﬁf;f“ L 505 | 100 AREITNRE B3 27 e
m@]ﬁﬁm@ﬁy;ﬁg mI~E 618 B f;;* 25 & 0 [ 1600, 13 22? 10 2334 134 26.3%
b 4 — 3 = i . 8.6Y
= 13~ 116 70.5% A trig 297 [T000% i 6% 26.2%
_ g 1 132; 213 | 8 | A% E% =7 0.0% 11 0.9% 84 164;
£t 30 -2 2 0.4% 2| & (% SRHE 61100 6 4N
14.8" 3 149 | % 8 0% 1.9%
13 8% 2 8.7% 70.3% P B R4t 512 el
3 8 1.5% 7] 1 Y A 161 2006)| #2 % 100.0%
B 4 77 .07 0.2% 8,59 1 H3 — D
[iic] el 10! 2 .5% 67.1% P ]
; 2] 0.0% 0.8 4] 1 39 % &(%) RER
# ”Eﬁﬂamgﬁgf‘oﬁu T B 265 100'0;' 4 ?'3% 7 16.3% 18| 563% AB [51E06
- ST = | -0/0 =
i:ﬁhﬁi*ﬁmﬁig‘ EfET~E 1 Oﬁ RS f*izﬁﬂg o| 212 100.33 3 1?'4% g 18.8% ;(7) 60-2%3
BEITS : 6 TRE ——— o| 24 3% 15.6% 2
= — ) = i
Bl 187 19'7% 397 e Ag = 28| o 3o 20 1:4%
e 244 2.6% 76.3% 220 =B B AR b ] 6%
1 16.4% 52 10 173 06)| 1%k B = 0.0% 0.8%
8 Sl 66 .0% 73.0% =2 BNtz 128 | 10 0N
X4 1484 1.2% 12.7% 19 8 333 D= 0.0%
é Tﬂ&b:wﬁ 100.0% 5 1-0; M .0% 83 64.8% 214(%) _EQI:%E
[ ﬁ?ljﬁmgr&—gf;h Aﬁ%;& 520 | 1 00-0; 7 1734 90 16.1% 61| 67.8% N [#50
EE > C = ———— ; 1.7 9 — 5(%)
[HE B fi”*&,rfr |2 TP =tk2 237 | 1 % 8 ) 10.0% 71| 57.74
s B Eg A~ 98 F4 00.0" 19 7%
A A TS :\g '6 9 5 RS e 0%l 514 1.6% 211% 24 195;
R&E 70 15- % 1,050 2(%) A%{n & — 100.0% 1 1% 28 22' o
=t 691 1% 14 74.5% 5% =SR#E 90 100' 2 0 8%
S} 80 155 136 T 2z 698; i Euf ERt O] 123 0.0%
2 : B Rk i
WHiEEE 4430 1.8% 9| 134% 77 10 . 817 ©o)| #rEk * — 00.0%
SR E 2 b .3% 6 PPN o
RiE oy 100.0? 4 130 h| 2 4.9% &0 i
EE K N .0%[ 1.4 1.7% 17 14 E 6)| N3 BER
S DM (= OE & 409 | 100 0; 18 2-:% 201 17.0% 43 65.8% 4?51 BE(%)
“onT. £ D %l 746 4% o = 3
=5 AEEons o _20) 2 3 100 245
= Bhach 7 ZoNnET 5| 1,258 1% 14.2% 225%
2 1B AT 03 e 100.0% 5[ 2.19 137 L
DB §|de:|7<]?§ ‘;L\ A ‘m%{ 9 240 | 1 1% 7 17.6%
EI:%@E’J;S&U‘ BET 1 3§5! 55 =R E 0004l 777 0.9%
m|mEE ERAE ~NE 330 A2 _ 100.0%
= TRE 265 65.8% 46 2] &%) 1%§§% .U
= 389 13.1% 5| 76.99 A |Bs Bk
= 56 .9% =] (%) ]
36 e 9.34 187 6 - AE B
2 i 78| 12, % 26 4.9% BBk RANER
th 1l 100.0° 6 0 6 0% 61.0° &9 AL E
g BRI DI EITS B DOk 505 LO% 81 234 s 161A 74 BOO| A s
zp (1 —— S b3 Ea) 19
e ERE T “ A > P T e HAG
ﬂﬁ-‘%@%fimi BETA c82 ETPS f%{zﬁﬂz 290 | 100 0; 15 3-9% 7 15.5% 81 3.8
AREE BEIRE g 122 66.4% ¥ |2180% f%gg%' 0| 497 100'0% 1 19.8% 125 16.6%
- i 13.9° 218 | 8 o] A% e o 11 0.9% 1] 236%
L 61 18 Bl 26 23N 139 Lt 1¢ﬁ&¥&§ o o > 1'000
0 .U/
12 A% 20 9.8% 65.6% # (=80 BRGE 512 | 10 0%
X4 877 1.4% 7.5% 18] 8 137 )| HE 0.0%
2 Bh-0% 100.0% L 0.4n“ 52] 2 S| 54 el BB —HRRE
& ﬁ?l]amgﬁ—gf;h - wH 265 100'0; 3 ‘11.5% o 22.5% 17 5a0% H (w20
BB SR TAREE =% 0% 212 4% 18.8% Y 711 5 0)
= BAITE EE T~ 98 & Y-S 100 4 3 % 5.5%
mEE TRBRET R ~E 2 ! 66.5¢ A |Bs RiE A0 BN 240 Lot 25.0% 21 164:
% 16 .5% 387 £ &%) A2 A % — 100.0% 4 12.5° 36 A%
: 2 14.6% 7 & |2 =t 3 ont 28.1%
i ] 17 o 56 44k] 159 AIE(%) 1¢ﬁ&$&§ 2 | 100.0% of 0 “
3 - 0,
25 =L 72 Ltk 2 67.1% 2 () BRAEE A 00'%
W X4 1,484 1.7% 13.8% 2 9 326 )| 5 — 0%
S fete 10 5 g 5 .3% 63.4Y% P ]
; 2] 0.0% 1.00 1] 2 97 % &(%) RER
* ’gﬁ“@mgﬁgf*“ L G20 10 Z57 L e 12| 5ot AH |miace
Ll = ——— b 1 2 13 J £(%)
ﬂ'h%*ﬁﬂl‘]f~&)u‘ﬁ§j' __ | 291 U B2 F & 237 100 b 14 15.0% 25 13.3% 63| 51.2%
il THRES s 9151 658 A (&I e 0% 514 23l 27.8% 29 | 2368
SRE 608 13- % 1,072 218%)| A EE — 100.0% 1 11 31 25- %
= 0 5 =5k 0 29
94 A% 170 9.0% 6 65.3% # |28 BERGE 123 [100. .
4,430 2.1% 12.1% 6| 88 771 o| 5 |2 — 0%
2 b 8% 61.3" P i
100 7 172 0 3% £ & (Y sy
05%[ 71,409 19% 2 23.1% S 144 6:(.;/,,) A =R
409 [ 100.0 1 TIRERELT 0% A
W 746 103.3% = 17.6% gg T 441 56 8:;
RPN Sl Tod 1768
- 100.0% 51 2 5| 194 6%
220 |10 5% . 25.0%
004 7 0.6%
77 | 10 °
0.0%




6 DAL
1mm@ﬁi§£gj®($jﬁﬁg)$%§§ﬁ _
5475%5&0)‘%%?;%50‘:0“(

BEISONT, E5FALN
FIH,

X4
FmcE 2 HH B2
W BN KEERA TS ,604 79.4% S ICAED SkR#HE B
TR HDKEDE [ 267 - nﬂ 526 | 86.9% 256 215%)| 2 |21E00 BRAE R
mEE FTL| 122 6“ 42| 694 20 88.3% 375 755:/ 3 | Baoe| A% ;‘]E
- o] 2] s 6.9% 5% 86| 741 HA%)
at 2L 1.3% sau 12| 4 o] 84| 16.9% 41% 361
L0 4.1% % 23 70.5%
X4 2R %o 602 102'8% 2o ?2 ] B 12@3 8 1
7 BH 05290 100. 2.6% 3| 48
=T - b —= 00.0% -0/ 2 9.4%
H I CED AH | za BiR2F % & o| 497 1000%) 116 LT 5[ 1.0%
o [HED AT KEE =) ICAED (REEE — = 10004 5 -0%
21— = KEE R 726 828" 215%)| AN# [z1a aREE ] 12 | 100.0%
A 3 — \ - 1 =) ) 3 SRINIE
ATASERORRDE The| 83| 9 s zai] el 1 1506 A3 51800 RAEE | —BR
REZ e s s e ie 1] Badnl 200 5o B8 (200 T8 [
6.0% 12 £ 2| 10.4% 3% 22 21&(%)
£t 15 17 4.5% £l 19 7.9Y 68.8% 94
7% 3 o 42 % 5 73.4%
- B 5y e 100.0% 212 100'0,; 7| 2.9% 3 6.3% 16| 12.5%
o e =1 I .0/
7 itz & E2FEE = 5| 240 | 100.0%] 32 9.4% ol oon
i|" ﬂi’ra)/ﬁﬁxr“ﬁ 1 LS A%& == P Ez% =4k 100.0% 12 adld
2B | — S KEEER 1209 = 25000)| AR |2 =RHE 8 | 100.0%
FhST K3 4+ DK AT 81.5% 447 86.0% W |mace| #H |Ea RALE fi% °
4 o G — %=
REE EQFFTLLY| 93 o a1 7o 2?5 865% 405 78“:; T PPN A%IXLRE
6.3% 2 - 9 8.0¢ -0/ 6 &%
= 7 .0% 5 72.29 6)
it 22 1.5% 5.2% 1 65| 126% 26| 87
= 3.0% B[ 17 70.7%
=4 1,484 100.0% 522 101 0% 6 2 5,y: ?4 6.6% 7 13:3 18 14.6%
pz) e 0.0% 2371 - 0 1.9% .8% 181 1
=T s — 00.0% I/ 1 4.6%
& FmCcE5 B E5a B 2EE = o] 514 ]1000% 9 11% 0 00,;
=] 1m0)’1}1"[_x+u. DJ':' Aﬁ TN 1%'%%% = 0 | 100.0% 1 il
g [fEORIRFOAREH 8558 | 803 Bace| AH [ma BEBE | ® 23 | 1000%
FAIL K d BATHEL .3%( 1,207 2| 5(%) 3 BR%
Z 15 DKED 516| 1 85.7% 64 PEgH [B1aon)| P —BE
BEE FETEL] 271 16% 103 7.3% 3| 8624 985 783 | HE |BIE%) A%I'RNE
6.1% 71 Skl 61] 8.2k 3% 175 BIE(%)
& 85 199 50% 2 2% 168 | 13.49 72.9% 548
9% 8 4% 70.5%
, 4,430 o 28| 2.0% 38%| 73| 5 = 45| 188% 139 o
7 s 100.0% 14 8% 17.99
o A:\:L‘,\l:' mﬁi&i%é o[ 1,409 | 100.0% =46 1.9% 32 2 5% 14 5.8Y% 85 ; 9%
# q75 — - = -0 0.99
AR REELKIZDNT g’l:jl'\—c 1000|1298 | T00.0% 242 2% ° 02;
N =ip) AL - 100.0% .07
X% b’“ggb\o %| 777 | 100.0%
mb_wﬁ s =I5
> = RITLLY AR TP EiR2EE E
B [BHENSTHY . FELTAT 1,074 e | AM #8800 RS SREE
R [Asried 21012 TAIMIETRE 53.2%| 423 AE |Ba)| 15 8 BERGCE
ek <13 EIHEEMR HAE 163 T ) 69.9% 1601 55.2% Frl FTPNTYn T P —BEER
L B oo = R Hacy ML maCy
224 1% 16.0% 80 08 47 9.5% 74%| 225 -
it 1.9% 0% 21 32.0% 9% 40 .
2 0 11 7.2% 36 7.8%
,020 1.8% | 66 1 31.0%
X 43 100.0% 605 : o 1.7% 3.3% 14| 1 149 ) 29.1%
o 7 e 605 | 10004 290 T 14| 284 3 21% 93| 182%
B DA TEN CIREE B2 4 — 497 [ 100.0% 2es 5] 1on
L | 1 1
h [{BEEANET =) ICAED REEE —— 16 | 100.0% .0%
# (a2 By BELCAT _ 517 - 2)4%)| A2 =R E 0% 512 | 100.0%
B [aszie s 21=011%. B BIfLFAE o1 590% 206 | 77.7% B 21800 B2 |& =B BERGE .0%
P OISl BImHEEMZ S 7.0% J%| 123 2 &5(%)| 43 —fgE
ARyt ol N _X ABRE el 15 58.0% {¢§i BT - X 5 \E
mEE e T e R 15'7% 23] 108 1241 o174 14 43(%2) A |#IB06)
_  EEETTEE T Ry BT 13| 544 0 0-8f 50 | 390.1%
&t 25 2 0% 34% 10 76 | 31.7% 0% 10 -
3 : 4 4.7% 13| 406" 7.8%
77 1 1.5% 19 5 0.6%
X4 00.0% 265 | 100.0° 9| 42% 79% 1] 3.1 44 | 344%
Btac 7 o =1 O 212 | 100.0% 2 5 3.3k 4 12. f‘ 24 | 18.8%
BRoOHETEN IER Bk : 40 | 100.0% 5% 0| 00
[iic] BEILABRT I='J|:| Aﬁ A 1%ﬁ§% ——— 32 | 100.0% .0%
e BY. BELTATIET ~ 867 - a0 A2 =% E 0% 128 | 100.0°
8 [axtvarmin = cniliiac] U e 370 e B |maoe| #HE — RNEH O
<l Bl HEE M : B - —i
P — SRR <E | 855 72 33 63: 127 BEEER| 252 1500 2 21506 —BRRE
i [E S HISHEEPYEYTRE 1 23.9% 98 0% 10 4.2% 49.0% 44| 4 n) A |BIE%)
- 1 7.5% 1 18.8% 64 | 27.0% 54 | 10.5k 5 ggf’ 50 | 48.0%
&t i 2.8% 2.1% 13 5.59 139 | 27.0% 29 6% 8 6.5%
1484 | 1 8| 15% 5% 52 1018 32.2% h
p 00.0%| 520 8| 3.4% 01% 7 25 | 20.3%
X5 T 100.0% 4% 17 - 7.8% -5%
T B — 237 | 100.0%] 51 334 5| 568 28| 228%
y COBRETEL A& | =& B2 = 4 | 100.0% 6% 3 -
4 [BRLnET L EUE=) A RiEH —— 90 | 100.0% 2.4%
e B BELCARETS 2474 | 558" 2E06)| A2 =R E 0% 123 ]100.0°
B (AT arsl, Eist Auitd 2 MRS 5.8%| 1002 | 71.1% H |BE00| #H35 EJE ki f =
N JFBITHEEMZ DN 7.6Y% 7 427 2| 5(%) v —fgE
TEF BlI=(%. HAMISRE Z25~E | 1,093 % 92 6.5% 57.2% 591 1708 {4"%& =/ 25(%) Aﬁxl_r&
i [E S FPYETRE 20 24.7% 226 | 16.0° 57 6% 1 0% 114 | 47.5% &%)
2 9.1% 6.0% 192 15 9.1% 5% 340 -
%.I. 125 0 51 3.6Y 25.7% 374 13 5.4% 43.8%
2 2.8% 3 6% 44 509 29.7% 79 A 59 7.6%
4,430 100.0° 8 2.7% 2 % 137 10.99 32.9%| 222 -
0% 1,409 6] 35% Q| 22 28.6%
100.0%| 746 o| 41| 3.3% 9.2%| 148
100.0%| 1.258 200 12 5.0% 19.0%
4 100.0%| 2 Rl 8 1.0°
40 | 100.0% = .0%
7 | 100.0%




8 Biiti%
Fr=s
HEEEE SR ER A A~y
jﬁ_ﬁ‘L’~ INTT EH%
iUt B iﬁxﬁﬂﬁ&)éb\ (=
*“ﬁ%ﬁmﬂ%(@ﬂ;ﬁ@_ﬁﬁ
FIMN.) )

X5
KUWNZE) W
ANEND = - = o
B ﬁﬁ?é{ﬂﬁﬂé;%zé) A#| A& ER2FE 3
il b pabar=1 N2k 200 AR |BIBO REH s
& NEENIEE 46 9.9% 97 )| A BB ERBE
DN E AL 65 (EZD) 2 22.0% ooh 26 215 00| 5 |58 ERLE
k$ﬁ$§%_db\) 802 T 100 | 16.5% oo% 26 21500 X |28 “BEE
mEE ZTLVL 406 20'1; 128 | 21.2% 180 276% 127 5.2% S 2150%)| A&k sIlA(
119 -0 150 | 2 - 31 45 25.6% 5.2% &%)
= 4.8) 2% % 2 45
- , 7% i
RS Tl T T Ll o ?i;ff 200 4
5 1 8% .8%
£ X5 32.8% 12(2).0% 250 100-33 o 200 130 | 25.4%
= N 6" ] -Un
p WIZEIHS (EX ks == &% o) 497 ) 100.09 3| 26%
EET Z%) NAER BRoEE 36.6% %] 116 2
o B EA Al 308" 100.0% 0.4%
B FICBANS Hd 102 11.6% AN# (21800 REH =is 8% 30 512 | 100.0%
B BENEDHS (EX 218 B%| 45 o] A% [#180 ERHE 2% —

SN (BAT 5(#25) 24.9% T R D ENEE 33.4%
ﬁﬁﬁﬁié%_db\) 377 2300 59 | 22.3% = TIBERE a00)| B 58 —GEE
ﬁ{:@g Z TULVELY 104 119; 60 22 6% 55 25 9% s 71% 5 2|4 (%) A%{ EI]AK

61 o 37| 14 97| 458 31.3% 6.3% Bl &%)
= 7.0 4.0% 8% 1 ° 8 6
FoeErEs 611 Ton 6 2SO/LM
A olfil ' 50 A%
A%). flifE5H5 87 100.0% 262 1.1% 3 o 2 6-(3):? ’6 59.4%.:
X4 36.5% 10004 212 14% 5 3% 25| 19.5%
FUNZER i 39.2% 100.0% 240 = 4 v
AL EEE gttt | BB a0 L B
? Ep AIEANSHS 160 Bla A% = REE 38.3% 100.0%| 128 0.0%
&b IZgEANEENIE 10.8% a0 A - =B B 31.3% 100.0%
BHEL (2 NEBDHS (EX 402 8% 86 % a1500 ] 3%

N (BAT %(£25%) 27.1% Te5ul 28 200 B2 |21 BERnE 211%
xﬁﬁﬁ&ﬁfm) 574 | 387k 116 | 22.3% 11.8% 31 BE0e)| HE |88 —BER
WES ZTULVELY 213 14'4; 121 | 23.3% 165 274% 166 6.0% S 2&00)| A3 sI]A<

. : ey

A = ' 7 A%

Z5). fiiEH5 1,484 100.0% 5;3 2.5% 6 S0 15[ 1 6?3 49 39.8%.:

x X5 37.9% 100.0k 237 105'3% 7] 14 e

Z = 38.8" .0% 4
RWI=EDD (FZ it == s o 514 | 100.0° 1] 1%

5 [EFTS A3) NAER B2 39.2% 0% 90 3| 2
~EE e %% 469 AE | A s Rz 38.3% 100.0% 123 A
g [EBanEEE 10.6% ORI =R 34.4% 100.0%
BHEL (2 NEBDHS (EX 1,087 B%| 228 % a1500 2 ] A%
j;.m.m'\(%itil,\) 3(F2%) | 1,765 24.5% 277 16.2% 88 1':(/") HE [Ba RAGEE 31.7%
FETEEZ ' 39 19.7% 1.8% BE00)| #rEL |# — R
R EEATVAL Dy e s N %ﬁ BIE0) A,&"ZE
285 | 261 Taon 347 46.5¢ 29.5% 5.8% BIE00
= 6 18.9% 5 5% 6 64
Z5). 4,430 4] o 11.4% 51.3% 3 8%
hiEH 5 100.0%| 1,409 102-1% TR o 33 (IR 1;2 T
35.1% .0% 746 | 1 A% 24 199 9 24.3%
35.8% 00.0%| 125 9% 8
YT 8 [ 100.0%| 240 3.3% 5
35.5% 100.0% 777 0.6%
31.7% 100.0%
31.0%




9 BILIRER (BB TIEICEANBENIEEZD IXIETEDHZLJERIEFLZE)
EEERDE ERIV)KPESBI0IIE EDESBAERILT RELERVET

X4 #BE '.%’f#;*azﬁi REH %*}‘&#ﬁté RALX fﬁ&L%E
7 A# [ & | AZ [21800)] A% [21600)] B [21600)] #Ek [21506)] AZ [218%)
B XE 829 18.5%] 191 [ 19.8%] 141 [ 23.2%| 244 21.4% 48| 16.0% 205] 14.0%
FEORE 243 54% 103 107%] 44 7.2% 44| 3.9% o 30% 43| 2.9%
BAHIEE-KE 541 12.1% 97 [ 10.1% 61| 10.0%] 130 [ 11.4% 38| 12.7%] 215] 14.7%
EROBRG 499 11.2%] 108 | 11.2% 92 | 15.1% 121 ] 10.6% 32| 10.7%] 146 ] 10.0%
KEFADRES 129 29% 69 7.2% 9 1.5% 12 1.1% 4| 13% 35| 2.4%
957 =Y ILEBDERIE 140 31% 46| 4.8% 11 1.8% 45| 3.9% 6 20% 32| 2.2%
® [EEGHE 325 7.3% 44| 4.6% 19 31% 103 90% 26] 87% 133] 9.1%
B (REQHMEBE 422 9.4% 86 [ 8.9% 59 [ 9.7% 88| 7.7% 37| 12.3%] 152 10.4%
EFE M 166 3.7% 28 2.9% 18]  3.0% 29 [ 2.5% 13  4.3% 78| 5.3%
B EDRTRDERIE 120 2.7% 8| 0.8% 8| 13% 32[ 2.8% 15| 50% 57| 3.9%
BLNPTE 169 38% 49| 51% 23 38% 43[ 3.8% 5 1.7% 49 3.3%
HEADZFIFAN 124 28% 20| 2.1% 17 28% 25[ 2.2% o 30% 53] 3.6%
EBRNGRITDERS 334 7.5% 43| 4.5% 55 [ 9.0% 82| 7.2% 30| 10.0% 124 8.5%
RELERE 310 6.9% 51 53% 33| 54% 103 9.0% 16| 5.3% 107 7.3%
Hhig (BBK) D/ \yI7vT 124 2.8% 20 2.1% 19 3.1% 39 [ 3.4% 12 4.0% 34| 2.3%
it 4475 [ 100.0%] 963 [ 100.0%] 609 | 100.0%| 1,140 | 100.0%] 300 | 100.0%] 1,463 | 100.0%
X4 B SR EE RiEE EREE BEALE —REE |
A# [ 2E | AZ [21800)] A% [21800)] B [21600)] #Ek [21506)] AZ [218%)
B XE 362 18.6% 62 17.4% 109 ] 21.6%] 111 ] 21.1% 13| 19.1% 67 | 13.5%
FEORE 124 6.4% 34| 96% 44 87% 27 5.1% 1 1.5% 18] 3.6%
BAOHIEE-KHE 213 10.9% 33 9.3% 49|  9.7% 68 [ 12.9% 8| 11.8% 55 [ 11.1%
BT 219 11.2% 40 | 11.2% 84 16.7% 46 |  8.7% 3| 4.4% 46 | 9.3%
jth"-de)'B&iEé 63 32% 34| 9.6% 12 2.4% 6 1.1% 2 29% 9 1.8%
957 - F—HILEBDERIE 60 31% 26 7.3% 71 1.4% 19  3.6% 1 1.5% 71 1.4%
S EERGES 135 6.9% 14  3.9% 21 4.2% 55 [ 10.4% 5[  7.4% 40 [ 8.1%
B (REQHMEBE 178 9.1% 36 [ 10.1% 42|  8.3% 34 6.5% 9| 13.2% 57 [ 11.5%
EFEH 68 3.5% 10|  2.8% 12| 2.4% 13|  2.5% 3] 4.4% 30| 6.0%
B EDRRDERIE 57 2.9% 71 2.0% 10 2.0% 16|  3.0% 5[ 7.4% 19 3.8%
BLNPTE 96 4.9% 21 59% 23| 46% 22 4.2% 1 15% 29| 5.8%
HEADZFIFAN 43 2.2% 11 3.1% 9 1.8% 71 1.3% 4] 5.9% 12 2.4%
EBRNGRITDERS 129 6.6% 11 3.1% 41 8.1% 30 5.7% 9| 13.2% 38 7.7%
RELERE 130 6.7% 10 28% 25] 50% 53] 10.1% 1 1.5% 41| 8.3%
Hhigh (BBK) D/ Ny I 7vT 74 3.8% 7] 2.0% 16|  3.2% 20 3.8% 3] 4.4% 28| 5.6%
it 1,951 100.0%] 356 [ 100.0%] 504 [ 100.0%] 527 [ 100.0%] 68 [ 100.0%] 496 | 100.0%

X4 B SR 2EE RiE= EREE BEALE —RERE
A# [ 2E | AZ [21800] A% [21600)] HE [21600)] #Ek [21506)] AZ [218%)
B XE 562 18.8%] 136 | 16.2% 104 | 21.5%] 239 22.0% 32| 15.2% 51 [ 14.2%
FEORE 181 6.1% 79| 94% 39 81% 47 4.3% 5[ 2.4% 11 3.1%
BAHIEE-KHE 313 10.5% 69 | 8.2% 52 10.7%] 120 ] 11.0% 29 [ 13.8% 43| 11.9%
BT 337 11.3% 95 [ 11.3% 67 | 13.8% 118 [ 10.9% 19  9.0% 38| 10.6%
KEFADRES 106 36% 72| 8.6% 11 2.3% 16  1.5% 1] 05% 6 1.7%
957 =Y ILEBDERIE 109 3.7% 61 7.2% 9| 1.9% 33[] 3.0% 3] 1.4% 3] 08%
7 [ EECHE 198 6.6% 34| 4.0% 14] 29% 93| 8.6% 18] 86% 39| 10.8%
B (REQHMEBE 264 8.9% 75| 8.9% 43|  8.9% 87| 8.0% 25 [ 11.9% 34 9.4%
EFE M 115 3.9% 32 3.8% 13]  2.7% 31 2.9% 18]  8.6% 21 5.8%
DR RN ERIE 68 2.3% 141 1.7% 4] 08% 23] 2.1% 6 29% 21 5.8%
BLNPTE 147 49% 52| 624 26| 54% 57| 5.2% 2 1.0% 10 2.8%
HEADZFIFAN 72 2.4% 21 2.5% 9 1.9% 17 1.6% 8| 3.8% 171 4.7%
EBRNGRITDERS 216 7.2% 47|  5.6% 46 | 9.5% 66 | 6.1% 23 [ 11.0% 34 9.4%
RELEREE 212 71% 34| 40% 34 7.0% 107 9.8% 12] 57% 25[ 6.9%
g (BRK) D\ ITvT 83 2.8% 21 2.5% 13]  2.7% 33 3.0% 9 4.3% 7 1.9%
it 2983 | 100.0%| 842 ]100.0%] 484 ] 100.0%] 1,087 [ 100.0%4] 210 [ 100.0%] 360 [ 100.0%

X4 B S22 EE RiE= EREE BEALE —RERE
A# [ & | AZ [21800] A% [21600)] B [21600)] #Ek [21506)] A [218%)
B XE 1,759 18.5% 389 [ 18.0% 354 | 22.1%| 594 | 21.6% 94 | 16.1%| 328 | 13.8%
FEORE 552 5.8%| 216 10.0%] 129 80% 118] 4.3% 15 26% 74| 3.1%
BAHIEE-KE 1,073 11.3% 199 9.2% 162 ] 10.1%| 318 [ 11.5% 76 | 13.0%] 318 13.4%
EROBRG 1,059 11.2%] 243 [ 11.2%] 243 | 151%| 285] 10.3% 54 9.2% 234] 9.8%
KEFADRES 302 32% 175 81% 33 21%] 34| 1.2% 71 12w 53] 2.2%
957 =Y ILEBDERIE 314 33% 133 6.2% 28] 1.7% 97[ 3.5% 0] 1.7% 46 1.9%
¢ [EEGHE 667 7.0%] 93| 43% 54 34% 252 91%] 50| 86% 218] 9.2%
B[ RZEQHEZE 870 9.2% 197 9.1%| 145 9.0% 209 | 76% 72| 12.3%] 247 10.4%
EFEH 351 3.7% 70 3.2% 43| 2.7% 73] 2.6% 34| 5.8% 131 5.5%
DR RN ERIE 249 26% 29 13%] 22 14% T 26% 26| 45% 101 | 4.2%
BLNPTE 414 4.4% 122 56% 73| 45%] 122 4.4% 8| 14% 89 3.7%
HEADZFIFAN 241 25% 52| 24% 35 22% 49| 18% 21 36% 84| 35%
EBRNGRITDERS 685 7.2%| 101 47% 142 88% 178 6.5% 62| 10.6% 202 8.5%
RELEREE 662 7.0% 95| 44% 93] 58% 264 96% 31 53% 179 7.5%
g (BRK) D\ ITvT 286 3.0% 48 | 2.2% 49|  3.1% 92 3.3% 24| 4.1% 73] 3.1%
it 9,484 | 100.0%| 2,162 | 100.0%] 1,605 | 100.0%] 2,756 | 100.0%] 584 | 100.0%| 2,377 [ 100.0%




10 ED
BrEfE R
A% 2 2
Eéil@m;%ftﬁi Z 1
. %E*é‘l:our'cjgiﬁé'(‘g
S5EZ LN DU\ T
Fgh

En x5
BB 48 I
E08t REI_ 1" k! e
{.ﬁ@oﬁafﬂﬁgﬁ’%%;fbm‘ T B2 FE
_._h = 1= T = 28 = =1 35 =
/Al”t?'&;ﬁgﬁ*ut#[ﬂ- 557 18.7% 7 S| 7 Hacy 1¢§;X¥&E‘ B
m =Th AT-8 27.6" 9| 131 6] 262 #E0 BRi%
i [a] &5 AR 179 6%l 129 1% %0 2% a7 %) 155 -
_ e — e T 17.5% EED N RRE
AT £t 7.99 6 9.3Y 7| 30.0% 2| 18.5Y 33| 28.49 EEEC
TAZLLCE 223 W1 e i o
L<E=ET <= 2,020 T1oul 102 Tl 11 saul 51 304% 27 224% 120 19.7%
o 100.0% 605 16.9% 32 38%| 48 103% 15 23.3% 163 23.4%
T05 7 81.1% 1000% 290 w6 9.7% 12.9% 31.8%
= B L IEREIZC HE% 81.3% 100.0% 8| 13.79 6 5.99 33 6.4Y
th EOMKXIE FE I bHE A% 1= . o 497 " 9 % 83 A%
& T8 iﬁgﬁ”&gyé- SEn 2 ETP S22 E A 35.9% T00.0% 11 7 8% 16.2%
): Eﬂi*%"‘ — 2z THELN 56 A& T {%?E% 76.7° 6 | 100.0% 12 2.3Y
E D& 38 - [F1%8 L 29.2% 1£(%) —= % 0% 5 3%
== BX % BET 155 o 118 AEE EREE PYAT 12 | 100.0¢
AMETR=E BLYLHNZT 255 17.7% 27 44 5% o 2)&%)| {3k B Efs 1% .0%
maEE THLY %5 | 69 29.1% 10.2% 32.1% F&0%) #’ Ak 81.4%
799 65 24 35 16 42 1 §& =P _EQHE—E
_ 51 9% 16 5% 62 5% 51 ok 200 AR 8
BUKRPE Ll 91 084 5 gy 17 222k 86 213 ; ellob| 21 #ECY
LGEETAE 877 10.4% ” 1.9% 5 8.0% 1 35.8% 25.0% 3 16.4%
= 100.0% 265 2.8 24 2.8% 16 6.7% Bl 34 26.6%
ERBE il 2 To6on] 712 | 0o AT e T
- Pt E TR X 1w _ 35.3% 10004 22 10.8% 9.4% 9| 14.8%
£ 1310)'5;; i%%ﬁ:&glpéf)gﬁm 3& TP ER2E4 85.8% 0 | 100.0% 37 21.9% 18| 14.1%
E@%gi*ﬁgﬁt IEJEEEKT%JZL\ 225 26.6% A |EIE%)| A REH — 81.3% 2 1000% 1 22 0.0%
/Aﬁ}'wi%gﬁ*” tHT:C 402 17.7% 126 37.5% iﬁ 218(%) #'2;55#5{5 5 68.8% 100.0%
~ < A1z S <
mE% ETRL =38 | 108 27.3% 1 0] 11.5 7] 283% 21500 4 P& 859
T 7.3% 21 25.0% 28 16.0% 191 177% ® 21800 A—EQL%E
EREr m o 5 o e AR AR L
LcE=ET <= 1487 134% 89 %l 12 68% 35 206% 2 a4 2 16.3%
= 1000%| 523 708 38 5% 5 6.8% 2| 244% 32 17.9%
SoFE % 78.8% 10004 237 16.0% 62 10.7% ; 7.8% 15 28.5%
& @a':rm;-%gﬁ'zl St A%ﬂzﬁ\ﬁ _ == oo sia T %0 T 50 [T
B |EDMEK *ﬁﬁﬁgglpﬁ‘_ 5L | 1,18 ) f*xzﬁét 78.9% 1000% 90 10.0% 24.4%
EI(D' I%%ﬁt_:z—c%&u oLt 26.79 EAERC RiEE 77.6% 100.0% 3| 2.4%
/A+?mi*§$ﬁ$§aif 1800 18'1;] 540 383:/) Adi [mracs BREA 80.0% 123 | 100.0%
T RET Mz 227 0 S% B0 = 5 ' —
mEE NETHL DA% | 357 27.7% ;26 11.8% $;3 286% 14;;;51 BB 1¢Lﬁmﬁ¥ = ==
= T s | 233% 31 1784 20| 175% 5 200 A BER
R =t = 7 2% 09 77% 216 | 29.0% 265 | 21.1% 62 | 25.8% # [2150)
T CEE 6 = 26 1 57 302 | 3 56 | 2 o| 147
BET N 4.430 1wl 2 8% 76% 1 1.2% 3.3% 18.9%
E 100.0%| 1 430 17.0% 29 3.9% 102 8.1% 55| 22.9% ;80 23.2%
Don LA 1000 I ERE iz2] o7 23] o6 36| s04%
81.1% 100.0%) 1 25; 12.5% 28 7.5% 126 8.5%
YT 1000% 2 42 10.8% 1; 17.1%
77.8% 10004 777 1.9%
81.7% 100.0%
81.0%




